2014年5月30日 星期五 统筹:王长善 编辑:黄盈 美编:周高虹 校对:咏梅 版式:王小羽

# 昨天最高温39.4℃,刷新今年入夏最高温

# 你被 烤晕 了没?

今天最高温37℃,注意防暑降温



动物园内一只梅花鹿在喷头下面享受清凉。郑州晚报记者 马健 图

你昨天被烤晕了没? 昨天上午9点,行驶 在南三环上,透过车 前窗,热辣的太阳晒 得我胳膊发疼。今 天,这样的高温天气 继续,请市民做好防 暑降温的准备。35℃ 以下,哪怕觉得热,总 还是能够忍受,心理 上也没有很强的压迫 感;一旦超过了 35℃,不但会觉得热 得受不了,心里也会 有"哎呀,高温天怎么 熬"的感觉。

郑州晚报记者 马燕

端午节期间

### 我省今天再发高温橙色预警

继昨天我省气象台今年首 次发布高温橙色预警后,今天, 省气象台再次发布高温橙色预 警。截至昨天18时,我省气象部 门一共发布高温橙色预警和高 热风预警31条。昨天15时3分, 郑州再次刷新今年入夏最高温,

#### 全国前十高温地区均在40℃以上

这场高温不仅在河南泛滥, 昨天18时中央气象台继续发布高 温黄色预警:预计今天白天,河北 中南部、北京、天津、黄淮大部、江淮 大部、山西中部、宁夏北部、新疆南 疆盆地及吐鲁番盆地、云南中部、 广东中部等地有35℃以上的高温 天气;北京南部、河北南部、河南东 北部、山东大部、吐鲁番盆地及南 疆东部等地的部分地区最高气温

除了郑州,我省其他地方的

高温天气也是咄咄逼人。据省

气象台自动监测系统的数字,昨

天15时,安阳市出现了39.6℃的

高温,林州、杞县、汤阴、长葛等

多地气温达到或超过了39℃。

达到39.4℃。

航海路、中州大道部分路段停水

37℃~39℃,局地可达40℃。 中国天气网昨天18时发布 的预报数据统计,昨天河北的高 温在全国独占鳌头,有9个地区 进入全国前10名,其中曲阳、石 家庄、正定分别以42℃占据全国 前三。进入全国前10的地区,最 高气温均在40℃以上。

#### 今天郑州最高37℃ 还有干热风

不过,对于刚刚入夏的 郑州来说,现在说"最热"其 实一点意义都没有。从今天 开始的每一天里,这个"最 热"随时会被打破,真正热浪 滚滚的日子还在后头呢。省 气象台发布说,今天,郑州将 继续晴好天气,预计最高气 温都在37℃左右。

昨天夜里到今天白 天,我省西部、南部多云间 晴天;其他地区晴天间多 云。今天白天,黄河以北 和郑州、开封两地区部分 县市最高气温仍可达37℃ 以上,大部分地区仍将出现 干热风天气,请注意防范。 全省偏南风3级左右。最 低温度 16℃到 18℃,最高 温度35℃到37℃。今天夜 里到31日,全省多云到阴 天,大部分地区有小到中阵 雨、雷阵雨,雨量分布不 均,部分地区伴有雷电、短 时强降水等强对流天气,其 中东部、东南部部分地区有 大雨,局部有暴雨。

6月1日白天,西部、 北部阴天转多云,其他地 区阴天间多云,有阵雨或 雷阵雨,东部、东南部部 分地区有小到中雨;傍晚 到夜里,西部、北部多云, 局部有阵雨、雷阵雨并伴 有雷电、短时大风等强对 流天气,其他地区阴天转 多云。郑州市昨天夜里到 今天,晴天间多云,偏南 风2到3级。最低温度 23℃到 24℃,最高温度 36℃到37℃。

#### 端午节前往三亚、昆明 可购买三至四折机票

昨日,记者从郑州机场获 悉,5月31日至6月2日,部分前 往成都、大连、青岛等旅游城市 的机票均有打折优惠。

郑州前往成都、大连、合肥、上 海、青岛、西宁的机票虽然也比较 热门,但仍有七至八折的优惠。 郑州至包头、北海、重庆、杭州、南 昌、天津、乌鲁木齐、温州、厦门、 义乌等城市,最低可以购买五至 六折的机票。郑州至广州、深圳、 三亚、珠海、鄂尔多斯、福州、海 口、呼和浩特、哈尔滨、银川、晋江、 昆明、贵阳、桂林、南宁、沈阳等城 市,机票最低折扣为三至四折。郑 州至兰州、南京、北京、济南4个城 市的航班最为热门,票价坚挺,均为 全价。 郑州晚报记者 薛璐

版画、剪贴画、歌曲、舞蹈

#### 这个六一 孩子们过得很热闹



摆满走廊的版画作品,精心 制作的剪纸,舞台上的舞蹈、歌 曲,让家长看到了孩子们的成 长。昨日上午,二七区艺术小学 的文艺汇演花样繁多,精彩纷呈。

在二七区艺术小学,每位同 学都可以选择一门或几门喜欢 的艺术课程。指导老师说,版画 制作需要将图画刻在模板上,-笔一画都考验着孩子们的耐心 和细心。郑州晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

#### 郑州慈善总会 给残疾儿童送节日礼物

昨日下午,市残疾儿童康复 中心里充满了欢声笑语,这里的 聋哑孩子们收到了来自郑州慈 善总会的一份"大礼"

郑州慈善总会向市残疾儿 童康复中心捐赠大米150公斤, 向贫困听障儿童赠送了7台助 听器,还为孩子们发放了零食、 牛奶、彩笔等小礼物,和孩子们 一起度过一个快乐的儿童节。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

#### 龙子湖办事处 开展计生宣传

昨天是"5·29"计生日,为促 进计生工作的落实, 庆祝中国计 生协会成立34周年,昨天,郑东 新区龙子湖办事处举行了隆重 的纪念活动。

本次活动的主题是"贯彻党 的十八大和十八届三中全会精 神,关怀计划生育群众,突出服 务计生家庭"。活动中,办事处 的工作人员向居民介绍优生优 育的相关知识,免费发放计生药 具,为社区的育龄群众送温暖、 送健康、送知识、送信息。当天 共接待妇女咨询30多人次,发放 计生用具30多样,发放宣传单 50多张。郑州晚报记者 马燕

通讯员 冯捷

# 5月31日至6月2日,航空港区引水管道改迁工程和中州大道给水工程同时开工建设,施工 期间,航空港区降压供水,航海路、中州大道部分路段停水,经济技术开发区和南三环区域降 压供水、提醒市民提前储水。 郑州晚报记者 张华

#### 航空港区降压供水

为配合省重点项目城际 铁路建设,需对航空港区位 于南三环处的引水管道实施 改迁,郑州自来水投资控股 有限公司将在5月31日(周 六)早上6点到6月2日(周 一)下午6时,对东周水厂向 航空港区引水的一根直径为 1米的供水干管进行碰头施 工。届时会对航空港区和市 区东南部用户正常用水造成 影响。

航空港区和南三环(西 三环至京珠高速沿线两侧)在 此期间将降压供水,请相关用 户做好储水应对准备。

航海路、中州大道部分路段停水45小时 同时,中州大道给水工程 也开始施工,该工程为航海路 中州大道一根直径为1米的供 水干管。施工将在5月31日 早上9点到6月2日早上6点

航空港区、经开区、南三环部分区域降压供水

期间(共计45个小时)。 停水区域: 航海路(未来路 -中州大道)道路两侧、中州大 道(航海路—果园路)道路两侧。

降压区域:经济技术开发 区和南三环(西三环至京珠高 速沿线两侧)降压供水。

为了将这次降压供水的 影响降到最低,降压停水期间 通过安排流动送水车、供水罐 来解决市民的用水问题。

# 涉及重点单位、小区:

金色港湾、正商蓝钻、中 鼎翡翠、宝景花园和富田太 阳城、安徐庄安置小区、新蓝 钻B、F区、管城第二分局、港 湾路小学。大致涉及用户 11807户。

其中,将在金色港湾、正

商蓝钻设置应急供水水罐。 应急供水车负责沿线其他小 区的应急供水工作和应急供 水罐的补水。

送水时间: 早上7时~9 时,中午11时~13时,晚上6 时~8时,分3个时间段提供 应急送水。

市民如有供水需要,可拨打 供水热线67680000,供水热线会 根据用户反映集中的地方,调配 送水车,来解决市民的用水问题。